

На Волині продовжать садити ліс на деградованих землях

На Волині продовжать заліснення деградованих непродуктивних земель, констатував голова облдержадміністрації Борис Клімчук.



Недоліки ремонту доріг будівельники усунуть самі

Недоліки відремонтованих у 2012 році доріг, що фінансувалися за державні гроші, будівельники усунуть власним коштом, наголосив голова Волинської облдержадміністрації Борис Клімчук.

На черзі в новий дитсадок у Луцьку вже стоїть більше 330 дітей

Наприкінці минулого року в Луцьку здали перший дитячий садочок, збудований за роки незалежності. З 20 січня в нього почали набирати дітей.



— Відкрито шість груп, приймаємо по п'ять-шість дітей на тиждень, — розповідає завідувачка садочка №40 «Дивосвіт» Ольга Швардовська.

Медицинський блок складається з п'яти кабінетів: є кабінет лікаря, маніпуляційна, інгаляторій, двомісна палата й ізолятор.

Ольга Олександрівна каже, що зараз факультативи обговорюють із батьками і шукають викладачів-спеціалістів.

В Україні переписали Правила дорожнього руху

11 лютого на закритому засіданні Кабінету Міністрів була прийнята нова редакція Правил дорожнього руху (ПДР).



Крім того, згідно зі змінами, дорожні знаки стають важливішими за дорожню розмітку (раніше дорожні знаки нерідко суперечили розмітці).

засоби за межами населених пунктів повинні будуть їздити з увімкненими ходовими вогнями або ближнім світлом фар.



На «Ягодині» затримали вантажівку зі шпалерами на мільйон гривень

Вантажний автомобіль зі шпалерами, який їхав із Польщі до України, затримали волинські митники.

приємства-відправника товару вчинило дії, спрямовані на незаконне ввезення на митну територію України шпалер із приховуванням від митного контролю шляхом подання митному органу як підстави для переміщення товарів документів, що містять неправдиві відомості щодо вартості, відправника й одержувача.

Телегід

Понеділок, 18 лютого

Table with TV schedule columns: 1+1, ІНТЕР, СТБ, ICTV, ТРК «УКРАЇНА», К1, 2+2, ЕНТЕРФІЛЬМ, Новий канал, МЕГА, НТН, К2, Перший канал Європа, ТЕТ, УТ-1. Each column lists program titles and broadcast times.